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Σκηνικό ντροπής στα Χανιά: Δεκάδες εικόνες 
αγίων βρέθηκαν σε κάδο ανακύκλωσης
/ Επικαιρότητα

Ανάμεικτα αισθήματα θλίψης, οργής και βαθιάς προσβολής στο 
θρησκευτικό συναίσθημα προκαλεί το περιστατικό που έρχεται 
στο φως μετά από καταγγελία που δημοσιοποίησε σε μέσο 
κοινωνικής δικτύωσης ο πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας 
Περιβολίων στα Χανιά, Πέτρος Μιχαηλίδης, σχετικά με τον 
εντοπισμό ιερών εικόνων και βιβλίων μέσα σε κάδο 
ανακύκλωσης.

Σύμφωνα με την ανάρτησή του, κατά τη διάρκεια νυχτερινού δρομολογίου, ήρθε 
αντιμέτωπος με μια εικόνα που, όπως ο ίδιος περιγράφει, τον συγκλόνισε και τον 
προβλημάτισε βαθιά.

«Άλλη μια εμπειρία πολύ δυσάρεστη χτες βράδυ στο δρομολόγιο μας!!! 
Απογοητευτική και πολύ στενάχωρη εικόνα που από χτες το βράδυ προσπαθώ να 
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σκεφτώ ήρεμα… τις προθέσεις από αυτόν που έκανε ένα τόσο σημαντικό 
θρησκευτικό έγκλημα!!!», αναφέρει χαρακτηριστικά.

Όπως εξηγεί, κατά τον έλεγχο ενός κάδου ανακύκλωσης διαπίστωσαν ότι κάτω 
από χαρτοκιβώτια βρίσκονταν πεταμένες θρησκευτικές εικόνες και βιβλία.

«Σηκώσαμε ένα κάδο ανακύκλωσης που ενώ είχε κούτες από πάνω ο άλλος μισός 
ήταν θρησκευτικές εικόνες και βιβλία!!!», σημειώνει.

Ο ίδιος και οι συνεργάτες του προχώρησαν άμεσα στην απομάκρυνση μέρους των 
εικόνων και των βιβλίων, με σκοπό να τα διασώσουν και να τα παραδώσουν σε 
ανθρώπους που θα τα σεβαστούν και θα τα αξιοποιήσουν κατάλληλα.

«Τις βγάλαμε φυσικά για να τις δώσουμε σε συνανθρώπους μας…», γράφει, 
προσθέτοντας ότι δεν κατέστη δυνατό να περισυλλεγούν όλες οι εικόνες εκείνη τη 
στιγμή, καθώς όταν επέστρεψαν στο σημείο, κάποιος είχε ήδη πάρει όσες είχαν 
απομείνει.

Οπρόεδρος της Κοινότητας κάνει λόγο για μια κατάσταση που αντανακλά τη 
βαθύτερη πνευματική κρίση της εποχής μας:

«Τα ύστερα του κόσμου που βιώνουμε σαν ανθρωπότητα αλλά όλοι μας βάζουμε το 
χεράκι μας με διάφορους τρόπους!!!»





Αναλυτικά το μήνυμα του Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας Περιβολίων 
Χανίων Πέτρου Μιχαηλίδη:

«Άλλη μια εμπειρία πολύ δυσάρεστη χτες βράδυ στο δρομολόγιο μας !!! 
Απογοητευτική και πολύ στενάχωρη εικόνα που από χτες το βράδυ προσπαθώ να 
σκεφτώ ήρεμα…τις προθέσεις από αυτόν που έκανε ενα τόσο σημαντικό 
θρησκευτικό έγκλημα!!! Σηκώσαμε ένα κάδο ανακύκλωσης που ενώ είχε κούτες 
από πάνω ο άλλος μισός ήταν θρησκευτικές εικόνες και βιβλία!!!Τις βγάλαμε 
φυσικά για να τις δώσουμε σε συνανθρώπους μας πήρανε σε πρώτη φάση στη 
καμπίνα μερικές κούτες τις άλλες εικόνες θα γυρίζαμε με κούτες να τις πάρουμε 
κι αυτές, αλλά δυστυχώς κάποιος μας πρόλαβε και τις πήρε!!! Τα ύστερα του 
κόσμου που βιώνουμε σαν ανθρωπότητα αλλά όλοι μας βάζουμε το χεράκι μας με 
διάφορους τρόπους!!!Εύχομαι αυτός που τις πήρε μετά, μέχρι να επιστρέψουμε, να 
τις αξιοποιήσει όπως πρέπει…κι εκεί που είναι η θέση τους!!!»


